

2022年12月16日 株式会社 岩手銀行

個人向けインターネットバンキングの機能追加について

株式会社岩手銀行(頭取 岩山 徹)では、お客さまにより便利にご利用いただくため、個人のお客さまを対象としたインターネットバンキングに「定額自動送金機能」を追加しますのでお知らせいたします。

当行では、今後ともお客さまのご意見を伺いながら、サービスの充実に努めてまいりますので、変わらぬご愛顧を宜しくお願い申しあげます。

記

1. 定額自動送金機能について

(1)機能概要

① 概要

インターネットバンキングから定額自動送金の「新規・変更・解約」の申込を 行うことができます。

定額自動送金とは、家賃や仕送りなどの定期的なお支払いについて、ご指定日に 毎月自動的に振込を行うことができるサービスです。

② 振込先口座

「インターネットバンキングでの振込実績がある口座」のみを振込先として登録することができます。

振込実績のない口座を振込先として登録するためには、一度、インターネットバンキングから都度指定方式による振込・振替を行う必要があります。

③ 振込金額

毎月一定額とします。

ただし、年に最大2回、毎月の振込額と異なる金額の月を設定することができます。

4 振込限度額

1回あたりの振込限度額は、お客さまが利用口座ごとに設定している振込・振替 限度額(上限300万円)の範囲内となります。







- ⑤ 振込手数料
 - 1回あたりの振込手数料は、「インターネットバンキング扱い」の振込手数料と同額です。
- ⑥ 振込期間
 - ご登録時に「無期限」または「期限あり(最大5年)」から選択いただきます。
- ⑦ 申込時限
 - 「新規・変更・解約」とも、指定する振込日の2営業日前までにお申込いただく 必要があります。
- ⑧ 登録可能件数1利用者あたり10件までご登録いただけます。
- (2) サービス名称

おまかせ振込・振替

- (3)ご留意点
 - ① 「おまかせ振込・振替」にかかる「新規・変更・解約」の申込はインターネット バンキングのみでの受付とし、店頭窓口では受付しません。
 - ② 本機能「おまかせ振込・振替」と、従前から店頭窓口で取扱いしている「自動 送金サービス」は別サービス扱いとなります。
- (4) その他

実施日以降は、「いわぎんアプリ」をご利用のお客さまも本機能をご利用いただけます。

2. 実施日

2023年1月16日(月)

以 上

【本件ニュースリリースに関するお問い合わせ先】 株式会社岩手銀行 リテール戦略部 小田中・高橋 D X L a b 大道口

019-623-1111





雷話